

ЧАСТЬ 2: Показания Хак Джа Хан под присягой.

Во что она на самом деле верит относительно себя и Истинного Отца, Муна Сон Мёна.

Джим Стивенс

Эта статья представляет собой отчет о показаниях под присягой Хак Джа Хан в ее судебном деле против Sanctuary Church (Церкви Сенктуари) и Хёнг Джин Муна. Ее показания под присягой были получены в течение двух дней, 25 и 26 марта 2019 года.

Именно так считает Хак Джа Хан, основываясь на своих собственных словах.

Будут приведены точные цитаты ее показаний, которые вы сможете прочитать самостоятельно.

Когда вы прочитаете, во что она верит, я надеюсь, вы это переварите и решите, принимаете ли вы то, во что она верит, или нет. А если нет, то что вы собираетесь с этим делать? Ваша духовная жизнь находится под угрозой, если вы следуете лжи.

Я подчеркиваю, что она была под присягой. Поэтому, если только она не лгала под присягой, ее показания — это то, во что она действительно верит о себе, своем муже, преподобном Сан Мён Муне, Церкви Объединения/Федерации семей и Хёнг Джин Муне.

Крайне сомнительно (по моему мнению), что она действительно придерживалась этих убеждений в течение 50 лет. Я предполагаю, что все изменилось для нее где-то после начала 1990-х, когда она начала жить в большом мраморном дворце и постоянно консультироваться со спиритуалисткой, которая утверждала, что она ее покойная мать.

Вот ссылки на официальные стенограммы ее показаний в суде. (Обратите внимание, что некоторые страницы показаний от 26 марта были недоступны.)

[Ссылка на свидетельство от 25 марта 2019 года.](#)

[Ссылка на свидетельство от 26 марта 2019 года.](#)

(Примечание: Хак Джа Хан говорит по-корейски. Однако присутствуют три переводчика, чтобы гарантировать, что ее слова будут правильно переведены на английский язык. Г-жа Фран Юн является корейским переводчиком в суде. Г-н Тимоти Элдер является контрольным переводчиком, заверяющим перевод для ответчика: Церкви Сенкчуари. Г-н Хён Ук Су является контрольным переводчиком истца: Ассоциации Святого Духа).

ЧАСТЬ 1 и ЧАСТЬ 2

[Часть 1: Убеждения Хак Джа Хан, раскрытые под присягой](#) фокусируется только на основных пунктах, чтобы подчеркнуть ее основные убеждения. Это дает вам полное впечатление от ее показаний. Включены номера страниц и строки из показаний.

Часть 2 намного длиннее, поскольку в ней приведены точные слова Хак Джа Хан по каждому пункту.

ЧАСТЬ 2 - Убеждения Хак Джа Хан:

1. Она утверждает, что у нее сейчас и всегда было больше полномочий, чем у Истинного Отца, и что он никогда не должен был ничего делать без ее одобрения. Несмотря на то, что она присутствовала (очевидно, с согласия), когда преподобный Мун короновал Шона Муна в качестве своего преемника, она утверждает, что никогда этого не одобряла.

25 марта, страница 126, строки 10-21

В: Итак, миссис Мун, я спрашиваю вас, слышите ли вы, как преподобный Мун говорит, что назначает Шона Муна в том видеоклипе, который я вам только что показал?

А: Вы знаете, я вам ясно дала понять.

Истинный Отец не может по своему усмотрению принять это решение без моего согласия. Я — Истинный Родитель. Истинный Родитель не состоит из отца. Он также включает в себя мать, и мать имеет больше полномочий. Поэтому я должна была быть тем человеком. Это должно было исходить от меня.

25 марта, страница 127, строки 5-15

А: Так как вы ожидаете, что я приму решение из этого? И я продолжала говорить ему, я упоминала об Истинном Родителе. Истинная мать имеет наибольший авторитет. Жизнь пришла от истинной матери, и истинная мать взрастила их.

Г-Н ХЁН УК СО: Взрастила его.

В: Получается, если на видео преподобный Мун говорит, что он...

А: Видеоряд — видеоклип не полный. Он показывает только сторону отца. Он не показывает сторону матери.

- 2. (А.) Несмотря на то, что преподобный Мун годами говорил о том, что Бог хочет создать любовь, жизнь и родословную, и (В.) несмотря на то, что Принцип Творения утверждает, что Бог хотел создать Свою Родословную на земле, и несмотря на то, что (С.) преподобный Мун короновал Шона Муна как своего преемника по крайней мере четыре раза, Хак Джа Хан все еще много раз свидетельствует под присягой, что «преемника нет».**

25 марта, страница 130, строка 25 и страница 131, строки 1-13.

В: Согласитесь ли вы со мной, что часть послания преподобного Муна на этой церемонии инаугурации заключалась не только в том, что Шон Мун станет новым международным президентом, но и в том, что члены церкви узнают его как преемника самого преподобного Муна?

А: Нет.

В: Почему нет?

А: Я много раз говорила вам, что нет преемника. Вы, на самом деле, медлительны в понимании.

25 марта, страница 139, строки 6-11

В: То есть вы утверждаете, что это не была церемония признания Шона Муна наследником, представителем или преемником преподобного Муна?

А: Это верно. Он все еще несовершенно.

25 марта, страница 149, строки 20-25 и страница 150, строки 1-10

В: Помните ли вы, что в начале 2009 года состоялись три отдельные церемонии, на которых преподобный Мун назвал Шона Муна своим преемником?

А: Нет, не преемник. Он не был преемником.

В: Помните ли вы какие-либо церемонии в начале 2009 года, на которых преподобный Мун назвал Шона Муна преемником преподобного Муна?

А: Нет, не помню.

- 3. Она определяет «Истинных Родителей» как Единородную Дочь (себя) и Единородного Сына (Иисуса). Она исключает Истинного Отца, Сан Мён Муна.**

25 марта, страница 17, строки 10-20

В: Кто есть Истинные Родители?

А: Единородный сын и Единородная дочь.

Г-н Элдер: Возражение. Она первой перечислила Единородную дочь. Единородная дочь и единородный сын.

В: Кто единородный сын?

А: 2,000 лет назад Бог-Творец избрал нацию Израиль или народ Израиля и через них послал Иисуса Христа, и он есть Единородный сын.

- 4. Она называет себя Единородной Дочерью, партнером Единородного Сына, Иисуса.**

25 марта, страница 19, строка 25 и страница 20, строки 1-3

В: Кто та Единородная дочь, о которой вы говорили?

А: Я, Хан Хак Джа, родившаяся в 1943 году, Единородная дочь.

- 5. Она утверждает, что Церковь Объединения была основана в 1960 году Истинными Родителями, в отличие от 1954 года, который считается датой основания Истинным Отцом и его последователями (когда ей было 11 лет).**

25 марта, страница 22, строки 17-23

В: Когда была создана Церковь Объединения?

А: Я сказала бы, что в 1960 году с центром на Истинных Родителей.

Г-н Элдер: Возражение. Мы должны рассматривать ее, как основанную в 1960 году с центром на Истинных Родителях.

25 марта, страница 23, строки 12-17

В: Получается, вы не считаете, что преподобный Мун основал Церковь Объединения первым. Она не была основана до того момента, пока он не женился на вас.

А: Да, согласно провидению.

Г-н Элдер: Возражение. В этом заключается провидение.

- 6. Она говорит, что Сан Мён Мун, возможно, основал и возглавлял Церковь Объединения до 1960 года и продолжал делать это до своей смерти. Однако Церковь объединения на самом деле не имела «Основателей», пока она не пришла.**

25 марта, страница 38, строки 10-23

В: До того, как вы поженились с преподобным Муном в 1960 году, преподобный Мун уже основал Церковь Объединения?

А: Верно.

В: То есть преподобный Мун уже был лидером Церкви Объединения в то время.

А: Верно.

В: Продолжал ли он быть лидером Церкви Объединения вплоть до своей смерти?

А: Я имею в виду, мы были Истинными Родителями. Он был Истинным Отцом, а я была Истинной Матерью, и я — мы всегда были вместе.

25 марта, страница 39, строки 5-25, страница 40, строка 1

В: Когда Вы используете слово «основатели», имеете ли вы в виду себя и преподобного Муна как основателей Церкви Объединения; то есть, вы ее основали?

А: Да, можно сказать и так.

В: Но Вы уже говорили мне, что преподобный Мун основал Церковь Объединения до того, как женился на вас.

Г-н Розенфельд: Возражение против формы. Неправильная характеристика.

А: Принцип творения Бога-Творца заключается в том, что, как я уже говорила, человек в одиночку не может достичь цели. И согласно принципу творения Бога, должны быть мужчина и женщина; поэтому, когда пришел Иисус, он был мужчиной и он должен был вернуться.

Он -- пастор Мун, возможно, был основателем; однако, пока я не появилась или не пришла - пока он не встретил меня, он должен был стремиться вперед. Так что я говорю, что он не мог завершить работу сам. Только после встречи со мной она была завершена.

- 7. Она впервые встретила Истинного Отца, когда ей было около 11 лет. И она признает, что Истинный Отец контролировал Церковь.**

25 марта, страница 35, строки 17-25 и страница 36, строки 1-13

В: Когда вы познакомились с преподобным Муном?

А: Начало 1960-х.

В: Сколько вам было лет?

А: Семнадцать.

В: Вы не встречались, когда вам было 11 лет?

А: Ну... это не была встреча, посвященная выбору Истинного Родителя.

В: Хорошо. Но миссис Мун, я не спрашивал вас, когда именно вас выбрали Истинным Родителем. Я спросил вас, когда вы впервые встретились с преподобным Муном. И вам тогда было 11 лет, не так ли?

A: Нет. Я не помню, было ли мне 11 лет или нет, потому что я встретила его, когда была вместе с мамой.

Г-н Хён Ук Су: Возражение. Она сказала: «Я встретила его, когда шла за мамой, но не могу вспомнить, что мне было 11 лет».

B: Но вам ведь было меньше 17 лет, не так ли?

A: Я думаю так.

B: После того, как вы встретили его, что произошло?

A: Ну, он спросил, как меня зовут, и я назвала ему свое имя. И, выслушав мой ответ, он сказал, что он благодарен Богу, он сказал: «Спасибо, Боже, за это», — он благодарил Бога за то, что я родилась в великой стране Корея.

25 марта, страница 40, строки 2-17

B: У преподобного Муна были и другие жены до того, как он женился на вас, верно?

A: Правильно.

B: Был ли он женат, когда встретил вас, когда вам было 11?

A: Нет, он был разведен.

B: Когда Вы вышли замуж за преподобного Муна помните ли вы, сколько ему было лет?

A: Сорок.

B: Согласны ли вы со мной, что в то время, когда вы вышли за него замуж, преподобный Мун управлял Церковью Объединения, контролировал ее?

A: Да. Я должна сказать, что так.

- 8. Она утверждает, что Сан Мён Мун родился с Первородным Грехом, который нужно было удалить. Он не мог стать Истинным Родителем самостоятельно, он должен был встретиться с ней. Когда Сан Мён Мун встретил Иисуса в 16 лет, ему был дан путь страданий и искупления, чтобы он мог стать единокровным сыном, чтобы он мог встретиться с Хак Джа Хан. После встречи с ней преподобный Мун смог подняться до положения Единокровного Сына.**

25 марта, страница 98, строки 21-25, страница 99, строки 19

B: Г-жа Мун, на самом деле я просто прошу вас ответить «да» или «нет».

Считаете ли вы, как Истинная Мать, что преподобный Мун родился с первородным грехом?

A: Я полагаю, что я ответила на вопрос.

B: Вы этого не сделали этого, при всем уважении. Я слышал, как вы говорили мне, что я должен сделать собственные выводы. Но как вы мне сказали, вы являетесь высшим религиозным авторитетом в вашей церкви, и я прошу вас, как высший религиозный авторитет в вашей церкви, сказать мне, был ли, согласно вашей теологии, преподобный Мун рожден с первородным грехом.

A: Преподобный Мун смог стать Истинным Родителем только потому, что встретил меня.

Г-н Хён Ук Су: Извините. Возражение. Она сказала: «Поскольку преподобный Мун встретил меня, единокровную дочь, он смог подняться до положения Истинных Родителей».

25 марта, страница 100, строки 22-25

A: Что я говорю, так это то, что в процессе -- учитывая процесс, пока он не встретил меня... и до того, как он встретил меня, я не могу сказать, что он был без первородного греха.

25 марта, страница 101, строки 11-21, страница 102, строки 1-8

B: Но я думал, что преподобный Мун тоже был единокровным сыном.

A: Встретив Иисуса в возрасте 16 лет, он был признан единокровным сыном. Однако, с 16 лет, ему все еще нужно было пройти путь Иисуса Христа для искупления и восстановления. И время и место, когда он встретил меня, было временем и местом, когда он стал единокровным сыном.

Г-н Хён Ук Су: Возражение. «В возрасте 16 лет, когда преподобный Мун встретил Иисуса и получил от Иисуса миссию, он имел квалификацию единокровного сына. И с 16 лет преподобный Мун прошел путь, который Иисусу нужно было пройти, и, следовательно, преподобный Мун выполнил — имел условия искупления, которые нужно было заплатить. Однако в 1963 году, на святой свадьбе, встретив меня, он вознесся на положение единокровного сына».

- 9. Мун Сан Мён смог обрести статус Единокровного Сына и Истинного Родителя, только женившись на ней в 1960 году.**

25 марта, страница 19, строки 4-23

В: Хорошо. Был ли преподобный Мун единокровным сыном?

А: Он смог встретить единокровного сына за 6000 лет, и вот как он получил это положение. И в 1960 году через святой брак он стал Истинным Родителем.

Г-н Хён Ук Су: Возражение против такой интерпретации. Преподобный Мун пришел как единокровный сын, и он встретил единокровную дочь, которая пришла впервые за 6000 лет. В 1960 году, через святую свадьбу, он стал Истинным Родителем.

Г-н Элдер: Возражение. Она использовала фразу, (говорит по-корейски). Другими словами, это переводится: Из-за того, что он встретил единокровную дочь, -

Г-н Хён Ук Су: Конечно.

Г-н Элдер: - он стал Истинным Родителем.

10. Сан Мён Мун не смог бы выполнить свою миссию, если бы женился на ком-то другом, кроме Хак Джа Хан. Спасение могло прийти только через нее.

25 марта, страница 49, строки 15-25

В: Мог ли преподобный Мун стать Небесным отцом, если бы он женился на ком-то другом, а не на вас?

А: Нет.

Г-н Розенфельд: Возражение против «небесного отца» в этом вопросе.

В: Что значит быть Истинной Матерью?

А: Это относится к родителю, матери, которая может восстановить падшее человечество в состоянии, предшествовавшее грехопадению, и, следовательно, без меня церемония благословения не существовала бы.

11. Она верит, что родилась, зная Божественный Принцип. Она знала его с рождения и ей не нужно было проходить через период обучения и роста. Ей не нужно было прилагать никаких усилий или жертвовать, чтобы обрести это знание. Ее путь противоречит путям Иисуса и Истинного Отца. Она говорит, что Истинный Отец должен был так много страдать, чтобы встретиться с ней. Она говорит, что он никогда не обучал ее ни одному из учений.

25 марта, Страница 105, Строки 9-25, Страница 106, Строки 1-25, Страница 107, Строки 1-2

В: Пришлось ли преподобному Муну обучать вас теологии Церкви Объединения?

А: Нет, он не воспитывал меня.

Небесное провидение – единокровный сын...

Г-н Элдер: Дочь.

Переводчик: Извините.

Единокровная дочь. Я понимаю небесное — и Отца-творца, и Небесное провидение. Я уже знала учения прежде. Я уже знала учения, которым учит преподобный Мун.

После того, как преподобный Мун женился на мне, люди обычно проходили 40-дневный пост, семидневный пост и 40-дневный семинар. Однако я не проходила через это.

Г-н Хён Ук Су: Возражение. Я хотел бы прояснить несколько моментов, которые, по моему мнению, были неверно истолкованы.

Как единокровная дочь, я уже знаю провидение Небесных родителей, я знаю провидение Небес и я знаю Миссию Истинных Родителей.

И до того, как преподобный Мун начал преподавать свою теологию, я уже это знала. Вот почему после того, как преподобный Мун женился на мне — обычно в нашей церкви нужно пройти 14 дней поста, семинаров и семь дней поста. Однако мне не нужно было проходить через это. И если я так подробно объяснила, думаю, вам следует это понять.

В: Так вы в совершенстве понимали теологию Объединения в 11 лет, когда впервые встретились с преподобным Муном?

Г-н Хён Ук Су: Одно возражение. Я думаю, вы упомянули «в совершенстве», а она это опустила. Так что...

А: Да, я должна сказать, что я знала это в совершенстве, потому что в 17 лет у меня было убеждение выполнить — или завершить цели Небесного Родителя, и я знала, что это должна сделать я.

- 12. Миссия Истинного Отца состояла в том, чтобы найти слово и записать его, чтобы он мог получить право встретиться с ней.**

25 марта, страница 109, строки 11-22

А: Да, пожалуйста. Так что миссия единородного сына заключалась в том, чтобы найти слово, которое Иисус не смог провозгласить при своей жизни. Поэтому, чтобы отец обрел статус единородного сына, ему нужно было найти слово, поэтому после своего освобождения отец отправился в Пусан, где он написал — он нашел и записал слово, и на этом основании отец имел квалификацию единородного сына, чтобы встретиться с единородной дочерью.

- 13. Она под присягой заявляет, что Истинный Отец не завершил свою миссию на земле.**

25 марта, страница 110, строки 9-14

А: Что касается провидения, я не могу считать, что преподобный Мун завершил дело провидения на земле.

Он упомянул о царстве на земле; однако тем, кто провозгласила и открыла его, была я.

- 14. Хак Джа Хан утверждает, что она равна Сан Мён Муну «во всех отношениях». (Но на самом деле она думает, что имеет более высокий авторитет, чем он, как видно из других показаний, где она может отменить его решение.)**

25 марта, страница 113, строки 10-13

А: На публичном форуме преподобный Мун упомянул, что он был лидером, а я была лидером номер два. Это означало, что я была ему равна во всех отношениях.

- 15. В нескольких частях своих показаний она утверждает, что преемников нет, и Шон не является преемником преподобного Муна.**

25 марта, страница 114, строки 7-15

В: Но вы понимаете, что перед смертью преподобный Мун назвал Шона Муна своим преемником?

А: «Наследник» — это слово, которым не стоит так легко разбрасываться. Как я уже говорила, Истинные Родители — для Истинных Родителей нет наследников. Могут быть только центральные персонажи, которые...

Г-н Хён Ук Су: Центральные личности.

- 16. Хотя Истинный Отец публично короновал Шона Муна как своего наследника и представителя, когда она стояла прямо рядом с ним, она отрицает, что он делал именно это. Это было не совсем то, что он ясно провозглашал. Это было что-то другое. Она утверждает, что провозглашение Истинного Отца было недействительным, потому что на нем не было ее подписи.**

25 марта, страница 115, строки 1-25, страница 116, строка 1 и затем строка 25, страница 117, строки 1-2

В: То есть вы утверждаете, что преподобный Мун никогда не называл Шона Муна своим преемником в каких-либо публичных заявлениях?

А: Я никогда не слышала, чтобы он говорил что-то подобное.

В: Вы когда-нибудь слышали, как преподобный Мун называл Шона Муна своим представителем и наследником?

Переводчик: Вам нужно повторить вопрос, пожалуйста, потому что переводчик...

В: Вы когда-нибудь... вопрос был в том, слышали ли вы когда-нибудь, чтобы преподобный Мун называл Шона Муна своим представителем и наследником?

А: Хорошо. Я знаю, что вы готовите видеоклип, чтобы показать мне; однако, это не... этот клип не является указанием на то, что преподобный Мун назначал или называл Шона своим наследником. Это было просто предупреждение другим сыновьям.

Г-н Хён Ук Су: Извините. Она пропустила один очень важный отрывок.

И для того, чтобы стать наследником, в провозглашении должна была быть и моя подпись, но в том провозглашении моей подписи нет.

В: Это потому что вы не согласны с преподобным Муном? Поэтому вашей подписи не было?

А. Без подписей двух родителей данное заявление не может считаться действительным.

25 марта, страница 118, строки 3-8

А: Истинные Родители не нацеливаются конкретно на одного конкретного ребенка и не говорят, что это мой преемник. Дети, сыновья, были еще незрелыми, они были еще незрелыми.

- 17. Ее мнение о Хёнг Джин Муне было таким: он «неадекватный» («незрелый»), и ему нужно «расти и учиться». Истинный Отец сказал, что у Шона Муна самая большая вера среди всех членов. Он также сказал, что неважно, назначает ли он ребенка-инвалида, этот человек все равно будет наследником и преемником. Это было полностью его решение. Истинный Отец уже назначил Хёнг Джин Нима ответственным за то, чтобы давать Благословения и руководить всеми отделениями в корейской и международной церквях.**

25 марта, страница 59, строки 3-25, страница 60, строки 1-9

После смерти Истинного Отца я сказала Хёнг Джину ждать три года. Основываясь на моем мнении, а также мнении благословенных семей, Хёнг Джину нужно было... Хёнг Джин был неадекватным. Ему нужно было расти и учиться, и он не признавал провиденциальное провидение - провидение Бога, а также Истинных Родителей. Поэтому, чтобы дать ему время для учебы, я попросила его подождать несколько лет. Я сказала ему прекратить -- прекратить свое участие в организации, и я сказала ему учиться три года. Я сказала ему, что собираюсь показать ему, как он может идти к единому миру под Богом.

Г-н Хён Ук Су: У меня есть возражения.

Первая часть — она использовала слово «адекватный», что не является правильной интерпретацией. Вот что говорит Мать Мун: «По моему мнению, по мнению благословенных семей, Хёнг Джин был незрелым. Ему нужно было расти и учиться. Он не понимает провидения Истинных Родителей и не понимает провидения небес. Ему нужно было больше учиться. Вот почему я попросила его подождать три года. Я попросила его уйти со всех должностей и учиться три года».

И она только что добавила: «Я покажу ему, как достичь единого мира под властью Бога».

- 18. Не может быть преемника Истинного Отца. Она говорит, что он на самом деле не назначил Хёнг Джин Нима своим преемником, потому что она не была с ним согласна.**

25 марта, страница 64, строки 7-25, страница 65, строки 1-6

В: В вашем понимании преподобный Мун верил в то, что не может быть преемника?

А: Ну, он не может быть - преемника нельзя определить. Если и может быть преемник, то это будет Истинная Мать.

Г-н Хён Ук Су: Так что, извините, преемник не может быть определен. Если бы он был, это была бы Истинная Мать.

В: Назначил ли преподобный Мун Шона Муна своим преемником до того, как преподобный Мун умер?

А: Я бы не сказала назначить — назначил. Он еще не созрел. Он должен вырасти. И вы можете — это невозможно для успеха — невозможно, чтобы был преемник. Он может быть центральной личностью; однако, должно быть соглашение — взаимное соглашение между Истинной Матерью и Истинным Отцом. Истинный Отец в одиночку не может решать. Ни одного из своих сыновей я не сочла бы зрелым.

И если есть люди из благословенных семей, которые придерживаются традиций Истинного Родителя, и которые также практикуют истинную любовь, то я могу назначить этого человека центральной личностью.

Г-н Хён Ук Су: Возражение. Она не сказала «Я могу назначить». Она сказала: «Они могут быть назначены как центральные личности».

- 19. Она говорит, что хотя Истинный Отец публично назначил своего преемника, он не может этого сделать. Члены церкви каким-то образом должны согласиться. И, кроме того, ни один из ее сыновей не подходит.**

25 марта, страница 121, строки 3-20

В: Но, посмотрев эти 54 секунды видеоклипа, согласитесь ли вы со мной, что преподобный Мун говорит в этом клипе, что ему необходимо назначить преемника, который продолжит его работу после его смерти?

Г-н Розенфельд: Возражение.

А: Это не моя точка зрения.

В: Каково ваше мнение?

А: Если бы вся благословенная семья согласилась и сказала, да, это правильно, мы хотели бы, чтобы этот человек стал центральной личностью, то это уже другая история. Однако, этот человек должен быть уважаемым человеком.

Однако среди моих сыновей и дочерей нет ни одного человека, который был бы квалифицирован, чтобы быть таким человеком. Они слишком предвзяты.

20. Хотя Истинный Отец и свидетельствовал о вере Шона Муна, Хак Джа Хан говорит, что он на самом деле не имел этого в виду. Она отказалась чтить его.

25 марта, страница 22, строки 11-23

В: Мой вопрос: слышали ли вы ту часть клипа, где преподобный Мун говорит, что в то время не было ни одного другого члена церкви с такой верой, как у Шона Муна? И на этом основании он назначил его своим наследником и преемником?

Г-н Розенфельд: То же возражение.

А: Я не думаю, что он имел это в виду.

В: Он это говорил?

А: Я не знаю, говорил ли он это на видео.

В: Давайте продолжим.

А: Я не думаю, что это было его намерением.

25 марта, страница 123, строки 13-23

В: Я спрошу вас о том, что вы думаете, что он имел в виду, в другом вопросе. Я спрашиваю вас, слышали ли вы, как он это сказал на видео?

А: Я не могу — я не распознаю, не признаю это.

В: Вы не можете распознать это, потому что не услышали этого в видео?

А: Я не признаю (прим. переводчика: используется слово honor – уважать, признавать) это, слушаю ли я это или нет, потому что Шон, Хён Джин, Мун не был квалифицирован, чтобы стать лидером.

21. Истинный Отец не может сам решить, кто станет его преемником, без ее согласия. «У Матери больше полномочий».

25 марта, страница 126, строки 10-21

Итак, миссис Мун, я спрашиваю вас, слышите ли вы, как преподобный Мун говорит, что назначает Шона Муна в том видеоклипе, который я вам только что показал?

А: Вы знаете, я вам ясно дала понять. Истинный Отец не может по своему усмотрению принять это решение без моего согласия. Я — Истинный Родитель.

Истинный Родитель не состоит из отца. Он также включает в себя мать, и мать имеет больше власти. Так что я должна была быть тем человеком. Это должно было исходить от меня.

25 марта, страница 127, строки 7-15

А: Истинная мать имеет наибольший авторитет. Жизнь произошла от истинной матери, и истинная мать вскормила их.

Г-н Хён Ук Су: Взрастила его.

В: То есть, если на видео преподобный Мун говорит, что он...

А: Видеорял— видеоклип не был завершен. Показана только сторона отца. Сторона матери не показана.

Заключение:

Точка зрения Хак Джа Хан очень ясна. Ее убеждения полностью отличаются от учения Истинного Отца. Вы не должны верить мне. Прочтите сами.

Каждый, кто следует за ней, должен внимательно прочитать все ее свидетельство. Это ваша доля ответственности — решить, за кем следовать. Затем искренне помолитесь и попросите Бога показать вам истину.

[Ссылка на свидетельство от 25 марта 2019 года.](#) [Ссылка на свидетельство от 26 марта 2019 года.](#)